

# 威海机场完成改造 今日通航

## 国内候机楼座位增加470个,停车场增加165个停车位

本报9月27日讯(记者 李孟霏) 今天,威海国际机场结束为期近5个月的改造工程,并通过专家组验收,迎来改造后的首个航班。

对机场跑道进行大修,是此次威海国际机场改造的重要环节。改造后,工作人员加铺了机场跑道、滑行道、联络道道肩、防吹坪,扩建了南北停机坪、机场围界、巡场路,整治了机场排水系统,更新了助航灯光系统和南北灯光站设施设备等,这些都将是

大提升新机场的安全性能。

此外,改造后的新机场也增加了1条安检通道,由3条增加为4条,新增的电子显示屏,也将滚动播出航班时刻、乘客安检须知等信息,方便旅客安检;一楼大厅的值机位由7个增加到了11个,行李转盘由1个增加到2个。这些改变,都大大加速了旅客乘机和下机效率。

新整合的国内候机楼座位由432个增加到902个,而新添的旅客休息岛、饮水机等服务设计,也

为旅客提供了便利。

威海国际机场还将5部登机廊桥中的较为老旧、设施较不完善3部予以更换。

位于国际候机楼二楼的国际候机大厅也重新进行了改造,商业区由大厅中间移到了一侧,腾出更多空间给旅客。

此外,改造后,停车场面积和车位将分别由15000平方米、365个增加到22500平方米、530个车位,停车位增加了4成多,大大方便了旅客乘车。

威海国际机场改造前后对比(部分)

性能对比:	改造前:	改造后:
安检通道	3个	4个
值机位	7个	11个
行李转盘	1个	2个
国内出发座位	432个	902个
停车位	365个	530个

## 这个“十一”能从家门口坐飞机出游

### 增加天津航线,广州及台湾航班暂未恢复

本报9月27日讯(记者 李孟霏) 9月28日,威海国际机场复航后,首个航班将飞往济南。国庆长假期间,每天都至少有一班飞往北京、上海、深圳、济南、天津、大连和韩国首尔。而到广州和台湾的航班,还要暂时再等等。

9月28日9时30分飞往济南的GS7472航班,是威海国际机场复航后的首个出港航班。此外,也首次开通了天津航线。

北京航班方面:国航CA1827/8、CA1597/8航班,自9月28日起复航;国航在10月1至6日,还将增加临时增加6班北京航班;山航航班受运力调整影响,冬春季开始恢复执行北京航班。

上海航班方面:10月2日起MU2285/6、MU5581/2航班全面复航;山航SC1889/90北京航班,10月1日起恢复;东航在9月28日、30日及10月1日每天临时

增加一个上海航班。

济南航班方面:山航SC1182/9航班,10月1日起恢复;天津航新增GS7471/2济南航班,计划9月28日起开通,每天一班。

深圳航班方面:山航SC1182/9航班,10月1日起恢复。

哈尔滨航班方面:国航CA1787/8航班,计划10月2日起恢复,每周2、4、6执行三班;

南航9月28至10月7日期间临时增加6个往哈尔滨航班。

杭州航班方面:国航CA1787/8航班,计划10月2日起恢复执行,每周2、4、6三班。

大连航班方面:奥凯航BK2709/10航班,计划9月28日恢复。

天津航班方面:航班号为GS7453/4,计划每天一班。

广州及台湾航班,预计在冬春季航班换季后全面恢复。

### 头条链接

## 机场大巴始发点 途经点有变动

本报9月27日讯(记者 李孟霏) 据了解,伴随威海国际机场改造后的复航,您等待机场大巴的地方也变有了变动。

始发站点由利群调整至山大(威海)南门,文化路公交站点附近,途经站点由此前的7个增加到10个。

新的机场大巴停靠站点为:山大(威海)文化路公交站点、哈工大(威海)文化路公交站点、新闻大厦、白天鹅宾馆、威海卫大厦、尚城国际、民航局、乐天玛特、公交一公司、工友集团。

据悉,机场大巴票价不变,仍为20元。旅客班车问询电话为13906304678。



## 做彩蛋 传爱心

27日上午,在北山社区活动室,鲸园街道社会组织服务中心工作人员组织鲸园小学的学生及家长,由妙手生花手工坊的负责人教授制作蛋壳小人,学生们将制作好的蛋壳彩绘送给社区的老党员。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

## 威海入列省建筑 产业现代化试点

本报9月27日讯(记者 王帅) 日前,省住房城乡建设厅发布通知,包括威海在内的6个城市被列为山东省建筑产业现代化试点城市。同时,威海威建集团、丰荟集团和蓝岛新型建材公司被列为山东省建筑产业现代化生产基地。

根据要求,威海将发展一批先进成熟的建筑产业现代化技术体系,建成一批规模化构配件生产基地,2015年底前生产规模达到145万平方米/年;以保障性住房和政府投资公益性建筑为突破口,建成一批建筑产业现代化代表工程项目,2015年6月底开工建设一批项目,2016年底前竣工面积不低于60万平方米。

同时,威海将编制适合建筑产业现代化发展的技术体系、部品构件和生产、运输、安装设备推广目录,引导建立产业联盟。

## 今年“十一”全市客流预计39万人次

### 客流高峰预计在9月30日、10月1日、10月6日至7日

本报9月27日讯(记者 王帅) 26日,威海市交通运输局发布2014年全市交通运输系统“十一黄金周”运输工作方案,预计“十一”期间全市旅客发送量将达39万人次,较去年同期增长1.6%。

汽车客运站旅客发送量预计将达到26万人次,较去年同期基本持平;水路运输旅客发

送量预计将达到13万人次,较去年同期增长4%。节日期间的客流高峰预计会出现在9月30日、10月1日、10月6日至7日。

为保障节假日期间运输,“十一”期间,全市计划投放客运班车1088辆、30161个客位,平均日开行2221个班次;客运包车315辆、13488客位;备用大客车30辆、1200客位;投入公交

客车1991辆、118181客位,出租车2448辆、9792客位。

水上运输方面,全市计划投入各类客(滚)运输船舶32艘、11497客位、482车位。其中威海至韩国客(滚)船舶5艘、3691客位;威海至大连客滚船舶3艘、4866客位、482车位;威海至刘公岛船舶24艘、2940客位。

据悉,交通运输部门还将

在多个方面提升民生服务质量。汽车客运站将延长候车室开放时间,为旅客提供免费开水;汽车客运站、海港客运站将增加售票窗口,延长售票时间,推行网络售票、电话订票、客运站联网售票、手机售票等方式;公路收费站、服务区还将设立便民服务站,提供必要的便民服务。

### 速读

针对部分消防远程监控联网单位设备自行关机、单位内部分工不明导致消防系统无人管的实际,近日文登消防安保大队主动联系,要求立即整改。截至目前,已有12家单位排除故障,系统运行恢复正常。于桂欣

根据临港区安委会办公室《全区集中开展“六打六治”打非治违专项行动实施方案》要求,连日来,临港区消防大队开展“六打六治”打非治违专项行动,大力整治火灾隐患及消防违法行为,全力预防和遏制火灾事故发生。陈璐

## 出售商业房

济南市市中区房产管理局现对威海市高区滨州街20号商业房产(建筑面积624.55平方米)公开销售。

联系电话:

131 76695293

18663751320

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉福

